
Asiakastyytyväisyystutkimus 2020

Tyytyväisyys yleensä Karicon toimintaan:
(kouluarvosana 4-10)
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Mitä mieltä ole�e seuraavista väi�ämistä?
(1=täysin eri mieltä, 5=täysin samaa mieltä)

Karico on
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Saan tarvitsemani �edon helpos�

Asioiden hoitaminen on helppoa

Yhteyshenkilö pitää sen minkä lupaa

Voin olla varma hyvästä lopputuloksesta

Yhteyshenkilö on helpos� tavoite�avissa

Saan tarvi�aessa neuvontaa ja opastusta

Asiani hoidetaan eteenpäin nopeas�

Miten seuraavat väi�ämät sopivat Karicoon?
(1=eri�äin huonos�, 5=eri�äin hyvin)
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Arvosana Karicolle seuraavissa tekijöissä?
(1=eri�äin huono, 5=eri�äin hyvä)
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Karico verra�una muihin alan yrityksiin?
(1=huoma�avas� huonompi, 5=huoma�avas� parempi)


